NTOroOBAA KOHTPO/IbHAA PABOTA MO A/INEBPE ANA YHALLUXCA 8 KNACCA

BAPUAHT 1

1. BbinonHun genexHue ab , a*
' A 5 '10b

2. Haiigu 3HaueHwue Bbipaxenna 6v400 + 0,24/8100

3. KaK Bbl MO)eTe 0XapaKTepu3oBaTb YNC/O a, EC/IN U3BECTHO, YTO 3a < 8a?

4. Ha Kakom puUCyHKe 1306parKeHo pelleHne HepaBeHcTBa 2X — 3 > 67
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5. Pelwwm ypaBHeHue x? - 9x + 14 = 0. OTBeT 3anuiLK B NOPAAKE BO3PaCTaHUA.
6. B Tabanue npmBeneHbl AaHHble O pasmepe NPEMUN, BbiMA4YeHHbIX COTPYAHMKY B 2018 1 2019 roaax.

Kakyto B cpegHem Npemuto 3a KBapTas Noayyan cotTpyaHuk B 2018 roay?
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7. Ha Kakom pucyHKe n3obpakeH rpadpuk GyHKUUKN y = - %+ 3

[

ER S
L L]
FRN SN
s

&




MTOrFOBAA KOHTPOJ/IbHAA PABOTA MO AJITEBPE AN1A YYALLUXCA 8 KNTACCA

BAPUAHT 2

ab? b
1. BbInoaHu geneHve — : —
3 "6a

2. Haiigu 3HaueHwue Bbipaxenna 3v900 + 0,4v/3600

3. Kak Bbl MOXKeTe 0xapaKTepmnsoBaTb yncao d, ecam nssectHo, uyto — 5d < -7d?

4. Ha Kakom puUCyHKe 1306parkeHo pelleHne HepaBeHcTBa 4x + 5 > 27?
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5. Peww ypaBHeHue x> + 2x — 8 = 0. OTBeT 3anuiuM B NOpAAKe BO3pacTaHuA.

6. B Tabanue npmBeneHbl AaHHble 0 Npoaake aBTomobunelt 8 2018 n 2019 rogax. CKONbKO B cpegHeEM
aBTomobuneli npoaasanoch 3a kBaptan B 2018 roay?
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7. Ha Kakom pucyHKe nsobpaxkeH rpadmk GyHKUMK Y = z +1
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